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La administracion oral de 500 mg de amoxicilina a un paciente de 60 Kg origina la
siguiente curva de concentraciones plasmaticas en funcion del tiempo:
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Calculamos el logaritmo de la concentracion y representamos los datos

VO O G
(h)
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Con los 3 ultimos puntos hacemos la regresion lineal para obtener la recta de eliminacion

5 . pendiente -0,1989
3 " K, 046 h
> 1 - y =-0,1989x + 1,5909 151 ht
2 R2 = 0,9986 te S
> 01 Ordenada en el origen 1,5909
o
- . B 38,99
0 2 6 8 10
tiempo (h)
Calculo los residuales para obtener la recta de absorcion 5 -
£
Residuales > 1 y =-0,1989x + 1,5909
C R2 = 0,9986
. valor en la recta |conc en la recta| . . Q
tiempo N .. = | residuales |[log residuales s
de eliminacion |de eliminacion S 0 -
= =-0,4389x + 1,5965
0,25 1,54 34,77 30,61 1,49 5 Y s 0,999
0,5 1,49 31,01 23,91 1,38 1 : : : : ,
1 1,39 24,66 14,36 1,16 0 2 4 6 8 10

tiempo (h)
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S 1. y = -0,1989x + 1,5909 pendiente -0,4389
= R? = 0,9986 K, 1,01 h-1
S t, 0,69 h-1
(@] 0 -
(2] = -
9 y Oég?fg’);;glé‘c’g% Ordenada en el origen 1,5965
1 . . . . . A 39,49
0 2 4 6 8 10
tiempo (h)
Coext F-D-K,/V-(K,-K,) Vy F-Ky'DIC, o (KiKo) Cl VyKe
F 0,92 V, 21,30 L Cl 9,76 L/h
Dosis 500
trax  IN(K/KI(K,-KY) Chax  Coex(e-ket-e-kam) ABC, AIK,-BIK,
t o 1,43 h C... 11,06 ug/mL ABC,. .. 46,04 ug h/mL
ABC, F-DIV-K,
ABC, .. 47,14 ug h/mL
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